
Duriš Nicholsonová odsudzuje sledovanie,
zastrašovanie a urážanie novinárov – tých serióznych

16. januára 2021    Krátke správy

Europoslankyňa za SaS Lucia Ďuriš Nicholsonová vehementne odsúdila akékoľvek prenasledovanie „

investigatívnej novinárky“ (ide pravdepodobne o prípad Moniky Tódovej): „Veríme, že orgány činné
v trestnom konaní čo najskôr dôsledne vyšetria celú záležitosť a verejnosť sa dozvie, kto si
tentoraz objednal sledovanie novinárky.“

K tomu pridala bežnú sériu pojmov z pokladnice euro-byrokratickej frazeológie: sloboda, nezávislosť,

sloboda médií, princípy právneho štátu, etc. Europoslankyňa považuje za neprijateľné, „aby sme po
vražde novinára a masívnom sledovaní novinárov boli svedkami prenasledovania
investigatívnej novinárky.“

Zároveň vyjadrila podporu všetkým novinárom, ktorí „prinášajú ľuďom seriózne informácie.“

Tento dodatok má svoju dôležitosť a význam. Delí novinárov na tých, ktorí sú „seriózni“ a potom nutne na

takých, ktorí sú „neseriózni“. Tí seriózni majú podporu pani poslankyne, ale tí neseriózni pravdepodobne

nie.

Kto sú tí neseriózni? Sú to zrejme tí, ktorí prinášajú tzv. „hoaxy“, čo sú teda, ako sa vyjadrili vládne

materiály, ktoré si stanovili za cieľ boj proti hoaxom: informácie, ktoré sú síce založené na pravde, ale túto

pravdu skresľujú alebo interpretujú tak, že vyvolávajú „konšpiračné“ nálady a šíria nenávisť. Skrátka, majú

na fakty iný názor ako úradníci EÚ, mainstreamoví novinári, vládni predstavitelia, alebo mimovládne

liberálne organizácie. Skrátka majú – neseriózne názory.

Poslankyňa vyjadrila serióznym novinárom svoju podporu, ktorá obsahuje odsúdenie ich sledovania,

zastrašovania či urážania. Znamená to, ak sme to dobre pochopili, že neseriózni novinári túto jej podporu

nemajú? Že ich možno sledovať, zastrašovať a urážať?

Zdá sa, že áno, pretože vládny boj proti tzv. hoaxom predpokladá aj štátom organizované sledovanie aktivít

ľudí, ktorí šíria tzv. hoaxy alebo tzv. nenávistné prejavy (ktoré podľa liberálnej praxe zahŕňajú akúkoľvek

kritiku liberálnej ideológie), postupné eliminovanie ich aktivít a verejné označovanie týchto šíriteľov, ktoré

vytvára rôzne zoznamy „konšpiračných“ zdrojov, často bez udania konkrétnych faktov a zamieňajúce si

vyslovenie názoru s podávaním falošnej správy.

Situácia, v ktorej sa na jednej strane neochvejne bránia tá „seriózni“, a tí „neseriózni“ sú predmetom

rôznych negatívnych kampaní, je zrejme pre nastupujúcu éru príznačná.
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